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GUIA MATEM ATICAS

PROGRAMA FALABELLA

OPERACIONES
1.
a) Forma grupos iguales de 6 frutillas cada unognciérralas con unalinea.

(Cuantas frutillas hay entotal?

{Cuantos grupos de 6 frutillasformaste?

b) Forma grupos iguales de 4 manzanas cada uno, enciérralas con unknea.

(Cuantas manzanas hay entotal?

;Cuantos grupos de 4manzanasformaste?

2. Dibuja

a) Si tienes 25 lapices y los repartes en partes igualesen 5 estuches, jcuantos
puedes poner en cadauno?
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b) Tienes 12 huevos y los repartesen 2 cajas con la misma cantidad, ;jcuantos
puedes poner en cadauna?
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Marque con una x la alternativa correcta

1. Natalia tiene 8 pares de calcetines necesita guardarlos en 2 bolsas.
;Cuantos pares debe poner en cada bolsa?

a) 2 pares

b) 3 pares

C) 4 pares

d)  5pares

2. Maria José practica balonmanoella entrena 2 horas 4 dias a la semana.
iCuantas horas practica en total?

a) 8 horas

b)  6horas

Q) 4 horas

d) 2 horas

3.  Ignacia tiene 28 discos de musica de sus cantantes favoritos. Ella los

ordend en grupos iguales de 7 discos. ;Cuantos grupoformaé?

a) 7 grupos
b)  6grupos
C) 5 grupos
d)  4grupos

4. ;Cudl es la descomposicion aditiva del numer®29?
a) 600+20+90

b) 6+2+9

¢  600+20+9

d  60+20+90

5. ¢Cual es el factor que falta en el siguienteejercicio?

4. =36
a) 9
b) 8
C) 7
d 6




Resuelve los siguientes problemas. Realiza un desarrollo y responde en
forma completa.
1. Ivan trabaja en una tienda de deportes y debe empacar la misma cantidad

de jockeyen 4 cajas. ;Cuantos jockey debe poner en cadauna?
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2. Soledad compro 3 bandejas de dulces chilenos. En cada bandeja vienen 8

pasteles. ;Cuantos pasteles tieneen total?
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3. Matias trabaja en una tienda y debe acomodar un grupo de cajas desde la

mas liviana a lamas pesada. ;En qué orden lo debehacer?

4 )

183 kg 381 Kg 138 kg 318 kg




Pauta correccion:

1.
a) 24 frutillas 4 grupos
b) 24 manzanas 6 grupos
2.
a)
[v/ v/ v/ f?» {?»]
Puede poner 5 lapices en cada estuche.
b)
. . . . . . Puede poner 6 huevos en cada caja.
Alternativas
1.c
2.a
3.d
4.c
5.a

Resolucién de Problemas
1. 24 +-4=6 Debe poner 6 jockey en cadacaja.
2. 3.8 =24 Soledad tiene 24 pasteles entotal.
3. 138 kg; 183 kg; 318 kg; 381kg




